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3.2 Autograd

= % Tensorz" R AF %> i > A - | B REwFLHF KRG 0 F e
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Fo@dgh 2By @y o 7 _E' R Eﬁ”%ﬁﬁ > torch.autogradi: £
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3.2.1 Requires _grad

» PyTorch ’,i_autograd%s_ @ v F IR 2B B Ap B oA
autograd ¥ % o TR S %#aVarlable o JEV0.45% A~ 42 >

VariableqfrTensor/‘ G o s e E TR RS
(requires_grad) =rtensor = Variable. autograd:z 4% $ftensor =

g (Eedr® Mﬁﬁ LB R o

o \/ariable#t £ 7 < 28 4 tensor £ 32 1.5 HHe o 'g_;i 7o FE IR
inplace & #c > Eﬂfgl_ti @ g 13 extensorp £ o @ Lk e g

#He o variable% £ 3R katensor kit E K w BIEERE o
dodk BRI E % BFVarlablesn g 0 R A H vr% aﬂ‘!‘,h
varlablembackward" % > autograd ¢ p # i F P E Bl A @
B EE - BESF GEOPR



Variable.backward

(gradient=None,retain_graph=None,create_graph=None)

ERE I S S

1. Grad variables @ 2}k 22 variable - 3 » %} > y.backward() -
grad_variablesip § *t4&5 ;2 B| ¢ &7 o grad variabless ¥ 12 §_
tensorst & 7 o

2. /Retain graph : * » @42 88 53— £ ¢ FFE % » F 5 @32
o PR ARG T 0 TS TERFEFFTIE R
Rk w B o

3. Create_graph : 5 v @3 @R L T2 5 B > 7 i &
backward of backwardgd 7+ 3 P+ H #ic o

http://colah.github.io/posts/2015-08-Backprop/



http://colah.github.io/posts/2015-08-Backprop/
http://colah.github.io/posts/2015-08-Backprop/
http://colah.github.io/posts/2015-08-Backprop/
http://colah.github.io/posts/2015-08-Backprop/
http://colah.github.io/posts/2015-08-Backprop/
http://colah.github.io/posts/2015-08-Backprop/
http://colah.github.io/posts/2015-08-Backprop/
http://colah.github.io/posts/2015-08-Backprop/
http://colah.github.io/posts/2015-08-Backprop/
http://colah.github.io/posts/2015-08-Backprop/
http://colah.github.io/posts/2015-08-Backprop/
http://colah.github.io/posts/2015-08-Backprop/
http://colah.github.io/posts/2015-08-Backprop/

In [1]:

from _ future  import print_function
import torch as t

In [2]:

B i tensor s9EFEE A5 A requires_grad
a = t.randn(3, 4, requires_grad=True)
& daF

a = t.randn(3, 4). requires_grad_()

L

a = t.randn(3, 4

a. requires_grad=True

a
Dut[2]:
tensor([[ 0. 9289, 1.4844, -1.1878, -0.7120],
[-0.3095, 1.2505, 0.9202, 0.9983],
[-1.3756, 1.0462, 0.9083, -1.0232]]1»
In [3]:
b = t.zeros(3, 4). requires_grad_{}
b
Out[3]:
tensor([[ 0 0.. 0 0. 1.
[ 0. 0., DO 0. 1.
[0 0., 0 0. 11>
In [4]:
FETEScmat b
¢ = a. add(h)
c
Out[4]:
tensor([[ 0.9289, 1.4844, -1.1878, -0.7T120].
[-0.3095, 1.2505, 0.9202, 0.9983].
[-1.3756, 1.0462, 0.9083, -1.0232]1>»
In [5]:
d = c.sum()
d. backward() = & rr@#F
In [6]:

d # d FHE— 8 reqguires _grad=True &7 tensor, 3¢ 6088 iF E 248 F
d. requires_grad

Out[6]:

True

L iR %\ » e d L ’JF:]
3

RN

\\m

v Z
-—JF—] 9:] |J o

In [7]:

A, rrad

Out[7]:

tensor([[ 1., 1., 1., 1.1,
[1.. L, 1., 1.1.
[ ., L, L, LI1D

F ot ;ff-:{,,c,-;,, FCcEFREFF EcEHFia - HafRKE
B o & reguires grad A# ¢85 B34 True
b. requires_grad, c. requires_grad

e,

a. requires_grad,

Out[8]:
(True, True, True)
]u fg]:
i P AR variable § A FEF B E  BE 8 grad fon £ None
a.ls_leaf. h.is_leaf, c.is_leaf
Out[9]:
(True, True, False)
In [10]:

cﬂmbf@w.Wc%i#?ﬁ#'Fﬁ@F’Mﬁf 8 s g
B it s

4,

2

¥ prai kA o, requires grad = True, 8 B4 45
. grad is None

Out[10]:

True
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y = xE2 Ot exp(x)
return v
def gradf(x):
B X OUE
dx = 2%x%t exp(x) + x2¥, exp(x)

return dx

In [12]:

x = t.randn(3, 4, requires_grad = True)

vy = f(x)

y

Out[12]:

tensor([[ 0.0928, 0.1978, 0.6754, 0.8037],
[ 0.9882, 0.3546, 0.2380, 0.0002],
[ 0.2863, 0.0448, 0.1516, 2.9122]])

DY ﬁ{ .
2 » T > A BY O 2 > SRS
BRyiH LE L gL
In [13]:
v. backward(t. ones(y. size())) & gradient HHHE y —#H
X, grad
Out[13]:
tensor([[-0. 4146, -0.4610, 2.9016, 3.2831],
[ 3.8102, 1.8614, -0.4536, -0.0244],
[-0.4321, 0.5110, -0.4549, 8.6048]])
In [14]:
£ autograd o3 K & F g F i o F Bt K od s £ —
gradf (x)
Out[14]:
tensor([[-0. 4146, -0.4610, 2.9016, 3.2831],
[ 3.8102, 1.8614, -0.4536, -0.0244],
[-0.4321, 0.5110, -0.4549, 8.6048]])
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PyTorch® autograd=rk & 4 * 7 -5 B3 & B E - AR v & % B
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= i+ PyTorch§ 3= ¢ - autograd § S % i¢ * ¥ < 17 » 52
o

e
g4 = F wvariables it H iF o & »“‘Qi’i' - By
AW " R BT AR R B E
Ao L RESPFILY 0 BlP ek jﬁeszunctlon ’
F - BHEARY i d i Egrad fng 1 AR
i B PR o Ak w BIEEAE P 0 autogradi; F &
BRACE R E (198 Bz) ik o T I A R
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In [15]:

x = t.ones(1)

b = t.rand(l, requires_grad = True}

w = t.rand(l, reguires_grad = True)

v =w¥xF B/ y=w. mul{x)

z =y +h# B/ z=y. add(b)

In [16]:

x.requires_grad, b. requires_grad, w.requires_grad

Dut[167:

(False, True, True)

In [17]:

F B #hok45E y. requires_grad & True s fEd ity N EREw

# & y. requires_grad & True

V. Tequires_grad

Dut[17]:

True

In [18]:

% is_leaf, w is_leaf, b.is_leaf

Dut[18]:

(True, True, True)

In [19]:

y.is_leaf, z.is_leaf

Out[19]:

(False, False)

In [20]:

# grad_fn o7 &4 & 45 348 variable 95 do 4 S 2L

# 2z & add @& okl o AT RS ¥ 48 & 8 AddBackward

z. grad_fn

Dut[20]:

<AddBackwardl at 0x7fG0b09c2630>

In [21]:

# next_functions %4 grad_fn #draA + £—18 tuple *+ tuple #a#+ & Function

FRE—EEy s CERE () ik d o AT R e & & v, prad_fo & MulBackward

FRoEED EREFTHLE d M 852 grad_fn & None » 1= A4

z. grad_fn. next_functions

Out[21]:

((<MulBackwardl at 0xTf60b09c2278>, 0),
(<AccumulateGrad at 0x7f60b09c2198>, 0))

In [22]:

# variable & grad_fn $ % X408 § ¢4 function 48 8 &

z. grad_fn. next_functions[0][0] == y.grad_fn

Dut[22]:

True

In [23]:

FE—EEw ETE TEREE - BEEE
FE—_mEx BT ES R EERE - el None
v. grad_fn. next_functions

Out[23]:

(C<AcoumulateGrad at 0xTfG0LO09C2898>, 03, (None, 032
In [24]:

T T & Ear grad_fn £ None

w. grad_fn, x. grad_fn

Dut[24]:

(None, None)

PR W R R o F & DX

S X K ow

In [25]:

# &M retain_graph #{&4F uffer
z. backward{retain_graph=True)

w. grad

Out[25]:

tensor([ 1. 1)

In [26]:

FoAhR iR B B Bh A wd AccumulateGrad #8654 &
z. backward( )

w. grad

Out[26]:

tensor([ 2. 1)




In [27]:

PyTOI’Ch l% # ‘\EIT'\.,) def abs(x): % ﬁimrequwes grad i r,}
El; ]'%‘] T r‘f")’:"l‘ S ]'%‘] if x datalD]>0: return x '
4;» wio s e e }j -t él:_}b else: return -x «}’E\'P{ = False ’ —Qr% == f@;
+ & =X 7Y 8 7 I = t. ones( 1, requi d=T ” - 1 oop @
S AR et g g requires_grad 4 7
2 5 : = I ) ) v - 7)1 1 A
7\"\/“: EL::F ;/""j}f‘};‘ v. backward() i True » 7% }%\b b,T‘ﬁ Ik é:F v
U oap 3¢ ® T xamd 1 & @.@requires grad A
Python 37 #] & & Mk Ha
( & f + A P‘S «%"1 tensor([ 1. I} True ° 1 ﬁt}: ’
Or > I -?;‘ < In [28]: éﬂ- = X —_— y — /Z ’
I 4+ 2] 55 X = -lit.opesil} ; ) o
e ARSI N - reduires grad O X.requires _grad =True > %
2+ 7 ZR =L = [ ; a;'wa;. 21 5 4
PR e e R R OGP fiaR
iﬁi \:1 %E\'L”ﬁ H b tensor([-1. 1} 0 0 0
= s : In [£8): Noxpl 28 =Y, g5 sk
B TN e s, 2
+ 1 Lr - =y 4= for i1 in x:
*#‘L’. er P b R if ii.itemi)>0: result=ii*result #' % ‘Q j\ 2 ):’Li_ J"Z
02 e ST return result
m I—%‘] mﬁ:é /{‘1‘ ’ x =t ;rangef--ﬁ, 4, requires_grad=True } T
\F (5 P Pag o s yrequwes gradgwi p ik
b v. backward()
x, grad ,'a~ True.
Cut[29]:

tensor([ 0., 0., 0., 6. &. 2.1
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In [30]:

x = t.ones(l, requires grad=True)

w = t.rand(l, requires_grad=True)

¥ = X ¥ w

F oy iEfAT we o ow.requires_grad = Trae

¥, requires_grad, w. requires_grad, vy, requires_grad
Out[307:

(True, True, True)

In [31]:

with t.no_grad():
X = t.ones(l)
w = t.rand(l, requires_grad = True)
¥=x %W

Foy sy wdox c 8w requires_grad = True » 24 vy & requires_grad £ % % False
X requires_grad, w.requires_grad, v. requires_grad

Out[31]:

(False, True, False)

In [32]:

t. no_grad??

In [33]:

t. set_grad_enabled{False)

t.onesil)

t.rand(1l, requires_grad = True)

= X ¥y

v wFeox - 3% w requires grad = True - 2 & v # requires_grad # ® & False
Lrequires_grad, w.requires_grad, ¥. requires_grad

Out[33]:

(False, True, Falsel

In [34]:

FERAWMEEL

t. set_grad_enabled{True)

Out[34]:

<torch, autograd. grad_mode, set_grad_enabled at 0x7f60b01T300E
In [ 1:

bl e e b



e g PR & BT

tensors#ciz > e F X A F H Ak

autogradzc 4 > PR - B-7 1L ¥Htensor.dataze (7 T

In [35]:

a = t.ones(3, 4, requires_grad=True)
b = t.ones(3, 4, requires_grad=True)
c=a%*h

a.data 7 A& —# tensor
Out[35];
tensorC[[ 1., 1., 1., 1.],

In [36]:
a, data, requires_grad & AL SAH LA EE
Out[36]:
False
In [37]):
d = a.data. signoid_{) # sigmoid_ A& inplace $E4 - ¥ a o & &
d. requires_grad
Out[37]:
False
In [38]:
i
Out[38]:
tensorC[[ 0.7311, 0.7311, 0.7311, A0.7311],
[ 0.7311, 0.7311, 0.7811, 0.73111],
[ 0.7311, 0.7311, 0.7311, 0.731110)



b % N K ftensor o 2 X A F Ak
tensor.data & 'ﬁ tensor.detach()

I

In [39]:

a. requires_grad

Out[39]:

True

In [40]:

7 3 tensor=a.data, {2 R 4w R tensor A+ 2L - backward T 4 # L8
tensor = a.detach()

tensor. requires_grad

Out[40]:

False

In [41]:

F Bt tensor o— 4548 » A A ek

mean = tensor. mean( )

std = tensor. std()

maximum = tensor.max()

In [42]:

tensor[0]=1

Fdo #3428 ° RuntimeError: one of the variables needed for gradient

computation has been modified by an inplace operation

HWE ceath, b BEAA a  WAFAT tensor » R W RAFAT a- HAFA Fo

c. sum( ). backward()

e AE AE G




In [43];
x = t.ones(3, requires_grad=True)

R ow BihiEAEY 2ER snpirti
w = t.rand(3, requires_grad=True)
L-i"‘ N z :;L < - # v=x%*w
- S , ) N 55 . 72 ® vy #$iA wo & w.requires_grad = True
> 1@ ’:“J— —2 2 A , X
-—-j- E""‘JE m_# )‘CF E‘ T 7 1’9 z—}.?um(; _ _
_ X requires_grad, w, requires_grad, v.requires_grad
) N g 12 ?' J > 1L Out[43];
' P K' /P et SR © _F' N\ F] 3 ‘l'l-; ;Tn[tf'i:i_?nle, True)
.l-z y / N/ 4 ‘_,\ \‘l’ ° _']'l ."-i' ad s A3 . ’ N
Saa { m 9_7 ’ Tai é L = . P EETHESgrad B e g a®HT »y. grad £ None
- P = / \ z. backward()

(x.grad, w.grad, y.grad)

Out[44]:
1. f% i aUtograd .grad NS :@:7: [tl:'nscrr[[ 0.2708, 0.0473, 0.5052]), tensor([ 1. 1., 1.1), None)
In [45]:

F RN M prad M B WS G E
2 /% )}" hOO k x = t.ones(3, requires_grad=True)
. ] w = t.rand(3, requires_grad=True)
y=x*%¥w
z

= vy, sumf )

A
hOO = 228y @BE  BAEA backvard()

t. autograd. grad(z, v)

|
} El Ja 24 ) 2 Out[45]:
/Z: ;il;'g 7\_"\] X ~ ml -—E—'- ’ i (tensor([ 1., L., LILJ
2
7

In [46]:
= 1 o4 F = = I 3 ®o#Ak M hook
= » v L _— Er O
\:'3:‘ KRR (= I~ 9 E apl # hook B— A% BARMA - FARA RE M
def variable_hook(grad):
D
= pg % printl’ v &8 © 7, grad)
y /2 Iy XK » x = t.ones(3, requires_grad=True)
m ]% )}" o j’g_ ]% )}" ho k = w = t.rand(3, requires_grad=True)
Fad

y=x¥w

Zz = v.sumi )

m , E[ (o) z. backward()

FoMEERIER hook - FBIM % k245388 hook
hook_handle, removel )
v eaREE © tensor([ 1., L., 1.1}

0
. 7 Bl A 2 # =M hook
/z: ’ lE— Q'\ L'l’_‘? K;‘E l% )}'- ‘:J ‘% hc-::n?_ﬂl]tl;ndlhe = vy, register_hook{variable_hook )}
d L




B¢ £ % 7 5 variable” grad/ 14 -
backward & #cgrad_variables % #cen 3 & o

\):- » L - L_L Y °
THE BT S

= \ariable Xs¥ & 2_P & 30 B f (x) $xn
y d d d d
o C RO

dx dx, * dxq ' dxpy
A5k foX— 3R o

» 1ty backward(grad_variables) ¥ ¢
grad_variablesp § *t4& ;% F B L PP

. , , . 0
> Zp Rk - R E - BERE o A
=75k B variable ye2) 4k - 3% o
z.backward() - FA2E b F i 0
y.backward(grad_y) - z.backward() g v%
7 grad_variables %% > ¥ %) 5 z&¥ -

<

In [47]:

X = t.arange(l, 3, requires_grad=True)
y = X¥¥7 4 x¥Z

Z = V.sumt )

z, backward( ) # £ z MR 5§48

X. grad

Out[47]:

tensor([ 2., 4., 6.])

In [48]:

X = t.arange(0, 3. requires_grad=True)
y = X3 + x¥Z

Z = V.sumt )

v_gradient = t. Tensor{[1,1,1]) # dz/dy
y. backward(v_gradient) 2 v M &5 84§
X. grad

Out[48]:

tensor([ 2., 4., 6.1}

¥ oo @R g > 5 $variables
T 4 i @ * autograd o 4c % ¥t
variablesdata & & 7 3% v » #-m 2
#F E o @I o T e S i A R
— A7 € i3 szvariable.datashiE o




» {4 PyTorch® & BlenfF gbv & 84T
Autograd i i¢ *  $fvariableshuff i # 3 3 W] - $# 8 4esiif iF4 % 5 Function -

3 7RE A £ iT e mﬁ;(Functlon)mﬁ%} Lod F S L B S £ 5B B4 S ghagrad_fn s
None - ¥ + & 2¢ 7 & R ¥ ervariable - £ 5 AccumulateGradi&zt » F1H #- & £ 4c e o

3. Variable”iﬁ;& g * 7 & F¥E e Frrequires_grad B 1R K & False » 40 % X — i & Zhrequires_gradk
¥ & True > 78915 i a‘; v eE Bhrequires grad*li True -

4. Varlablemvolatlle% M IEK & False » 4% % - z[a;varlablemvolatllefg% AR K & True » 7RAE-#73 iR T
= & 2L volatile 4 1+ 75 True o volatile /5 12 % True s & 2172 ¢ F 3 > volatile s i £ g 5 ot
re |res_gradr§ 0

xF e B PR AL
retain_graph=True %k % 3 i&

AEF S ROP R R2 8 TARG T 0 T 4R ¥ autograd.grad 2 hook B i B2 5 & BhehiE o

Riviho Fo @dhan? MGG 287 FF 2 BHFH T
Lo EN

Variable sgrad 22 data=; % — 3% - J&#F & ® # 2 :zvariable.data > %] 5 ¥datacne 3 (T 2 ) *
autograd:ig = & = @ 3%

F o @ 35 & ficbackward 55 - #icgrad_variables™ 14 g S 4850 L E Y Bk o Aok EARE 0 T U4

v

o BRI
9. PyTorchik * $ f Ik 7 111%™ @3 & F ¢ B Al 1> 5 B omk i3+ 5 BB -

LR W R LA g%fgiﬁpytorchmn% *ooofe £ EF L Aoy B0 4 gL iR
pytorch » I 5 »xehgF BB 1% 5



¥% &2 Autograd

S o BT L autograd® RF 1‘\% e 4rd TR A 2
;/E:- ﬁﬁi’])g#xﬂ %F?’j\%,u = ]@;Functlo ,_'?

v BIHIes v BN FunctlonH@: - _;E'-r Bl ¢ cheEd) o v
ﬁ'{”\%J‘ET—E?‘fé%OT@;{;:"‘—]]}MJ:;_ o

class Mul(Function): PN *f‘_ -ﬁr"T .
Sstaticaethod 1. f 37 Function & #-icautograd.Function > i2 § #i¢ &
def forward(ctx, w, x, b, x_requires_grad = True): - - s o1
ctx x_requires_grad = x_requires_grad ﬁ’t Inlt ’ forward’ff'baCkward @,ﬁﬁ:«"’l& z;.\%a— Bb‘ ” ‘z:
ctx. save_for_backward(w, x) 2. Backward 3 Eﬁ:m% frforward 3 ﬁ'{ mﬁgl AN — — ﬂj'%
tput =w ¥ x + b
i:TEjn I:Ju:put\: baCkward“l":a"tmﬁ*J % 1rforward‘&':§§:mﬁ'¥] A éﬁ'@
S 3. Backward 3 #c sgrad_output % # 7 t.autograd.backward
staticmet . -
def backward(ctx, grad_cutput): v E’r’gl’ad_VarlameS
w,x = ctx. saved_tensors 4 4 & _/‘\_;T_ - B ﬁ;?\] x 7 '%f; B3 j\% 5 :LE'. j—_%_ & % None > +4r
grad_w = grad_output * x ., . . — o e Tn s
if ctx. x_requires_grad: forward # mﬁi%] ~ fex_requires gradig 2k & 4T RE
grad_x = prad_output ¥ w —E’- ;}._%_15 e None e 77
else: -, ) : . ,
grad_x = None 5. F?’I-Q%ﬁﬁ‘b,ﬁ‘%’} auﬁ%l@:}‘%‘, :_‘:1 F\;’l&‘%% ’ %
grad_b = grad_output * 1 4= 5L 4% g .lf B, 4 ik P8 2
return grad_w, grad_x, grad_b, None ‘E 1E— = lE. l? ’ @ E HN r‘a» Lé;’%’ é‘ v i = l sz‘ T§ *

)




Function=ig * 41 * Function.apply(variable)

In [49]:
from torch. autograd import Function
class MultiplyAdd(Function):

@staticmethod
def forwardictxz. w. x, b):
cty. save_for_backward(w, x)
output =w ¥ x + b
return output .
In [51]:
@staticmethod _
def backward(ctx, grad_output): x = t.ones(])
WX = ctx. saved_tensors w = t.rand(]l, requires_grad = True)
grad_w = grad_output * x .
arad_x = grad_output * w b = t.rand(]l, requires_grad = True)
grad_b = grad_output * 1 #Dl’i |Tt|:- m.ﬁ.& JIfJ = -m-_,ﬂ. "]
return grad_w, grad_x, grad_b i
In [50]: z=MultiplvAdd. apply(w, x, b)
x = t.ones(l) § - ' 2 3
w = t.rand(]l, requires_grad = True) Fpri I'I't': mﬁ; &"f;j ﬁ‘iﬁ j
b = t.rand(l, requires_grad = True)
g Ry T L , .
Zul tiplyhdd, apply(e, % b) F @M MultiplvAdd. backward
2B BRI # & grad_w, grad_x, grad_b
z. hackward()
z, grad_fn. apply(t. ones(1))
#X*i%-’ﬁ-#’ ‘F’Hlﬁﬁiwﬁ%?ﬂi'ﬁﬁﬁﬁ-ﬁﬁﬁiﬁﬁ;ﬁi I:h_t[El]_- .
x.grad, w.grad, b.grad i = )
Out[50]: (tensor([ 1.]1), tensor([ 0.1563]1), tensor([ 1.1))

(None, tensor([ 1.1}, temsor([ 1.1))




Z2_ %112 forward ﬁz.ﬁvﬁﬁ] ~ & tensor > @ backward & #csds ~ § variable » &_5
T ILB PR RE o backwardﬁ'.ﬁzﬁvﬁﬁl N ﬁi%l A1 ge 7R {variab e i HF MR
autograd.Function § - » variable#t »- % tensor » TR E L5 mtensor %

= variable:x v o A backward S #c? > 2o 110 s & ﬂLvarlabIezi T iT o H_A
TR $93t B H R e B (backward of backward )

T & B BIFP > F B torch.autograd.gradend FEim it * G5 2 4

In [52]:
x = t.tensor([5], requires_grad=True)
y = X ¥ 3

grad_x = t.autograd. grad(y, x, create_graph=True)
grad_x # dy/dx = 2 ¥ x

Out[52]:

(tensor([ 10]),)

In [53]:

grad_grad_x = t.autograd. grad(grad_x[0], x)
grad_grad x # —m % $ d(2x)/dx = 2

Out[53]:

(tensor([ 21),)
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o A xrﬂ)]%nb 79 %7 i enig * numpy/scipy ¥ .5 BHe o J (T 7 1& LA
variable =t 3 3% erdf 17 o 1 :‘%L;%ﬁ :pk;z e &3 P AR T PR R ﬁé F
X TR F e BIER 0 2 R AR RE
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*1:‘5,;%%’,]%

In [54]:
class Sigmoid(Function):

@staticmethod

def forward(ctx, x):
output =1 / (1 + t.expl-x))
ctx. save_for_backward(output)
return output

@staticmethod
def backward(ctx, grad_cutput):
output, = ctx saved_tensors

grad_x = output * {1 - output) * grad_output
return grad_x

In [55]:

R R SR g Y T
test_input = t.randn(3, 4, reguires_grad=True)

t. autograd. gradchecki Sigmoid. apply, (test_input, }
Out[55]:

True

eps=le-3)

P 4o i@ 41 * Function§®

Zrsigmoid Function o

In [56]:
def f_sigmoid(x):
y = Sigmoid. apply(x)
v. hackward( t. ones(x, size( }))

def f_naivel(x):
vy = 1/01 4 t.expl-x))
v. backward( t. ones(x. size()))

def f_thix):
¥ = t.sigmoid(x)}
v. backward( t. ones(x. size()))

x=t. randn{ 100, 100, requires_grad=True)
Stimeit -n 100 f_sigmoid(x)

htimeit -n 100 f_paive(x)

Stimeit -n 100 f_th(x)

216 ps + 42.5 us per loop (mean + std. dev. of T runs, 100 loops each)
285 ps + 42,7 us per loop (mean + std. dev. of T runs, 100 loops each)
113 ps + 46 ps per loop (mean £ std. dev. of 7 runs, 100 loops each)

A 7R f_sigmoid & +- H 4 4|
f SlngId =-backward i i*
A & (t.sigmoid) { - o

| * autograd e g fr3k =
P E o Bih iR o ¥ F

J 'E"‘?"IFL ﬁﬁi'ir L

‘EBVW
¥
<




3.2.4 | &4 7 : % Variableg s 4w &ﬁ%‘

In [69]:
import torch as t
®matplotlib inline

from matplotlib import pyplot as plt 10 -
from IPython import display
import mumpy as np g -
In [70]: *
FREALSET  ATAFRFAACMLEEGET & oL — R % -
t. mamual_seed(1000) * ™
7
def get_fake_data(batch_size=8): ™ ¢
COEARLEN vy = xR0 43wk T —gm Ch
x = t.rand(batch_size, 1) ¥ 5
y=x ¥2+4 3+ t.randn(batch_size, 1) 5 -
return x, v
In [T1]: 41 -
FRAEEAL x-y o A4 R . . T ' " . . .
125 150 1715 200 225 250 275 300

x, ¥ = get_fake_data()

plt. scatter(x. squeeze( ). numpy(), v.squeeze(). numpy())
Out[71]:

<matplotlib. collections. PathCollection at 0xTf6099fab6Ga::




In [TG]:

SR 12 1 g
w = t.rand(l, 1., requires_grad=True) ‘
b = t.zeros(l, 1, requires_grad=True) 10 1 - ° ;;_" d —'ﬁ » 2
&
losses = np. zeros(500) c ° aUtogra ?‘ Eﬁd m
84 @ , s s ) )
Ir =0.005 # %% o %E{‘r'} Ty E“ﬁk ~
for i1 in range(500%: 6 1 ° N —_— - TF
% ¥ = get_fake_data(batch_size=32) FN 2 v AL
\ @ 7\ PED 'é@ 4N L‘l’— ﬂ;:
t forward @ 3 & loss = J.
v_pred = x.mm(w} + h. expand_as(v} o g d 5 ‘g ,:\-
loss = 0.5 ¥ (y_pred - y) *% 2 21 aUtO ra 7‘ I:ﬁ] F
loss = loss. sum() 36 ’ g
losses[ii] = loss. item() 00 i i _; 5 = BN F ra-» ]@ %"% 9 ?
t backward @ F &3t E4H 5 I‘,( 2 ﬁ, _:\_J_ =5 /dgl{ Aq\
loss. backward() 2. 023955821990967 3. 0775527954101562 - B e A
D E' J \/1%d
.. T
w. data. sub_{1r * w. grad. data) In [80]: v - N 7\"\ = F
b. data. sub_(1r * b. grad. data) Dlt-DIOt(lossés) 33 , A Vi &
plt.ylim(5, 50) ] H' P [
T HEHE Out[80]:
J y / H
w. grad. data. zero_( } (5, 50) % @ § 3 3J m 7&\‘
b. grad. data. zero_(} o PP é - FF E
if 1i%50 ==0; & v &R 1% i * o ¥
: xm F
display. clear_output{wait=True) 40 1 % ]\ ~ ‘Q “:i. I g bz |2
¥ = t.arange(D, 6). view(-1, 13 = | Tﬁ (= 0&»‘ £ 7\[’\
¥ = xmmiw. data) ¢ b, data. expand_as(x) 2 P , , S %
plt. plotix, numpy (), v.numpy{}) # predicted 30 A J - :K’ F ra, l‘? %
. 25 1
%2, ¥2 = pet_fake_datalbatch_size=20) . o2 2o ;F' ) #
plt. scatter(x2 numpy(), ¥2 numpy()}) ¥ true data 20 - ..7» R -g ‘:_,U = ji; g
plt. x1im(0, 5) 15 1 7}9; }i N Y 'E o
plt. ylimi0, 132 10 1 P
plt. show( }
plt. pausel(0, 3) 5 T T T T -

0 160 200 300 400 500

print{w. item({), b.item()}}



AF L& A %1 PyTorch® & B AL A# & & T 4L
Tensorfrautograd ® = \Variable -

oTensorq\-— B %5 S NUMpY*E 7] 518 2% % BficiE
o F F feNumpyta g iuen s oo ¥k i E
Y

® Variable ¥_autograd 3t 7% 7 Tensor ¥ # i p &5 F 3 Hjiren
£ 5 feTensor A I — e fi 4 o

OAutogradn\PyTorchmg B e 5 5 0 EBF # AL 2t B OBl H
i 59 iRk B “gcrfﬂ"'l‘ %;@3; o




